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Робочі мови: українська/російська (білінгуал), англійська - вільно.  

 

БАЗОВА ВИЩА ОСВІТА: 
Київський політехнічний інститут; Факультет електронної техніки, Системи 

автоматизованого проектування (САПР): 1985 - 1991  

Диплом: інженер-системотехнік, 1991 екзамени здані: Березень, 01 1991  

Дипломна робота: 

Тема: "Створення бази даних для випуску конструкторської документації з 

використанням засобів системи AUTOCAD " 

ДРУГА ВИЩА ОСВІТА: 

1. London Metropolitan University (Велика Британія); Факультет: Faculty of 

Environmental and Social Studies (екологічні та соціальні науки);  

Diploma: MA of Arts (Магістр державного управліня): August, 28, 1998 

2. Академія держаного управління при Президенті України 1997-1998.  

Диплом: Магістр Державного Управління  

Дипломна робота: 

Тема: "Роль держави в розвитку малого та середнього бізнесу" 

ПІСЛЯДИПЛОМНА ОСВІТА: 
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2017 – 2018 – Вища школа охорони здоров'я та соціальних наук у Лодзі, Менеджер з управління 

європейськими проектами «Управління європейськими проектами в фінансовій перспективі 2014-

2020»   

2016–2017 – Києво-Могилянська Бізнес Школа, навчання за програмою управлінського 

розвитку "Зміцнення бізнес-об'єднань малих і середні підприємств"   

 

СТАЖУВАННЯ І ДОДАТКОВА КВАЛІФІКАЦІЯ: 

2017 – Присутність на ринках ЄС. Інтенсивний бізнес-курс (Центрально Європейська Академія 

навчання та Сертифікації, Академія бізнес-інкубаторів)   

2017 – Навчання за програмою Національного офісу ERASMUS+UA  

2017 – тренінг для тренерів «Управління  малих та середніх підприємствах» за методикою IFC, 

Сертифікат IFC  (консультант, партнер IFC) 

2017 – Програма навчання Консультантів Закупівельних Груп за проектом «Купуймо разом» за 

фінансової підтримки Міністерством Закордонних Справ Республіки Польща в рамках програми 

«Польська Допомога» 

2016 –2017 Проект ООН «Зміцнення бізнес-об'єднань малих і середні підприємств», 

підвищення кваліфікації керівників бізнес-об’єднань (від Спілки сільського зеленого туризму 

України) 

2005-2010 рр. – Європейська комісія (Брюсель), Європейський Парламент (Брюсель), 

Європейський суд з прав людини (Страсбург), Європейський банк (Люксембург) 

2007 р – Внутрішній аудитор (підтвердження кваліфікації, VETASIS, Австралія) 

1998 р. - Парламент Великої Британії, міськдержадміністрації м.Лондона та адміністрації 

м.Лідз 

 

ТРЕНЕРСЬКИЙ ДОСВІД –  з 1999 року 

Тренінги проводилися за підтримки: Фонду «Відродження», USAID, посольства Канади, IAAP 

(International Association of Accounting Professionals), Посольства США, etc. 

З 2018 Тренер за темами "Підготовка проекту", «Фандрайзинг, Проектний офіс та Керування 

проектами» та «Тайм Менеджмент» в рамках програми «Серія тренінгових навчань із 

підвищення громадянської відповідальності молоді Київщини»  

З 2018 Тренер за темами " Підготовка проекту ", «Фандрайзинг, Проектний офіс та Керування 

проектами» та «Тайм Менеджмент» в рамках програми «Школа громадянської освіти молоді 

Київщини»   

З 2017 Тренер Академії жіночого лідерства та підприємництва “Inspiring Women” 

З 2017 Тренер за курсом «Створення та робота Закупівельних груп»  

З 2014, працює як тренер в авторських тренінгах та програмах для МСП компанії «Інвестиційні 

стратегії». 
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СФЕРА ІНТЕРЕСІВ & ДОСЛІДЖЕНЬ: Розвиток сектору МСП 

Хоббі: Organic & Natural, письменництво 

ЧЛЕНСТВО В ПРОФЕСІЙНИХ ТА БІЗНЕС-ОБ’ЄДНАННЯХ:  

Член Європейської Асоціації Журналістів, з 2006.  

Член Правління Асоціації платників податків Європи, з 2003 року; 

 

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

1998 – спів-засновниця Асоціації платників податків України; 

із 2002 – Генеральний Секретар міжнародного Комітету по захисту прав платників 

податків країн Центральної та Східної Європи та Центральної Азії, із 2013 по цей час – 

Президент Міжнародного Комітету по захисту прав платників податків; 

з 2003 по цей час – член Правління Асоціації платників податків Європи 

з 2009 – Уповноважена Європейського Економічного Сенату в Україні 

з 2017 – Координатор Української секції Сенату  

2010-2012 Сенатор Європейського Економічного Сенату. 

2016-2017 Експерт-консультант та в.о. Виконавчого директора Спілки сільського зеленого 

туризму України 

з 2018 року – Голова Інформаційно-аналітичного центру компетенцій галузі сільського 

туризму  

 

ПРОВЕДЕННЯ МІЖНАРОДНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ МСП 

2011 – Інвестиційний Конгрес «Майбутнє Європи», Україна, Ялта/Алушта  

2014 – Інвестиційний Конгрес «Economy Talks: Europe and Georgia-Investment 

Opportunities», Грузія, Батумі 

 

ПРОФЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Керуюча власниця  приватного підприємства “ІНВЕСТИЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ”, з 2018 року 

Керуючий партнер проектно-інвестиційної групи «ІНВЕСТИЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ» 

Бізнес-консультант, лектор та тренер. СФЕРА КОМПЕТЕНЦІЙ:  

▪ СТРАТЕГУВАННЯ ПРОЕКТІВ РОЗВИТКУ 
✓ суспільні проекти розвитку; 
✓ кластери та бізнес еко-системи; 
✓ регіональний та місцевий розвиток 
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✓ організація та менеджмент закупівельних груп; 
✓ євроінтеграція 

▪ СТРАТЕГУВАННЯ БІЗНЕС ПРОЕКТІВ 
✓ розробка проектів (стартапи та проекти розвитку)  
✓ підготовка проектних (грантових або інвестиційних) пропозицій;  
✓ стратегії захисту бізнесу в сучасних умовах 
✓ стратегії партнерства  
✓ фінансові стратегії 

Будь ласка, дивіться нижче Опис мого попереднього професійного досвіду:  

 

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД (ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ): 
 

З 2014 –  по цей час Керуюча власниця ПП «Інвестиційні стратегії» 

З 2003 є членом правління Асоціації платників податків Європи (та займаю посаду 

ревізора), 27 асоціацій-членів з 25 країн: www.taxpayers-europe.org 

2002 – 2014 Генеральний Секретар Міжнародного комітету по захисту прав платників 

податків країн Центральної та східної Європи та Центральної Азії   

Члени та асоційовані члени: асоціації платників податків Білорусії, Грузії, 

Угорщини, Казахстану, Кіргизстану Словаччини, Болгарії, Польщі, Латвії, Литви 

та Єстонії. 

Координатор Національної коаліції  “Оподаткування”, “Громадський 

Бюджетний Комітет” (2002);  

Автор у TechCentralStation (the USA project) & та маю інші публікації, Член 

Європейської Асоціації Журналістів; 

Генеральний Секретар Українського громадського представництва в Австралії 

Працювала у проекті BIZPRO/USAID, із завданням лобіювання та покращення 

існуючої спрощеної системи оподаткування для малого та середнього бізнесу 

та забезпечення його збереження в новому Податковому кодексі.  

1999 - 2002 Засновник та Заступник Генерального Директора Асоціації платників 

податків України (заступник із фінансових питань та по роботі із проектами та грантами) 

Робота включала лобіювання, багато виступів, написання сотень статей і 

керівництва. Консультант Всесвітнього банку (Word Bank) в Східній Європі та 

Центральній Азії (в тому числі щодо адміністративної реформи в державній 

податковій адміністрації) 

1998-1999 Державна податкова Адміністрація України, 

Департамент податкової політики, маю спеціальне звання - радник податкової 

служби 2 рангу.  

1997-1998 Навчання у Академії Державного Управління при Президентові України та 

Лондон Метрополітан Юніверсіті (London Metropolitan university), Велика Британія 

http://www.taxpayers-europe.org/
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1994-1997 Торговий дім “Факторія” 

Головний Бухгалтер 

1991-1994 Київська швейна фабрика “Україна” 

Інженер-програміст Департаменту Систем Автоматизованого Контролю  

 

ІНШИЙ ДОСВІД:  

 

Управління проектами:  

• Європейський Економічний Конгрес «Майбутнє Європи», Україна 2011.  

• «CIRCLE of TRUST» - Громадський контроль за бюджетами місцевих громад – 

міжнародний досвід для розвитку місцевого самоврядування та держуправліня   

• “MEDIA+” – Громадська інформаційна Агенція  

• “Law for people” – Третейський суд  

• “Ukrainian budget guide” – Бюджетний гід України 

• “White book” – Громадський контроль за використанням бюджетних коштів 

• “I vote for”, - запобігання та протидія корупції, досвід Естонії для України. 

• Кампанія з лобіювання - Національна коаліція із оподаткування. Цілі проекту 

були впорядкувати поточну спрощену систему оподаткування для суб'єктів 

малого бізнесу та зберегти систему в кінцевому підсумку нового податкового 

кодексу. 

• Соціально-економічна підтримка жінок-підприємців, які працюють протягом 

перших 18 місяців в невеликих містах і сільських районах Сумської, 

Хмельницької, Чернігівської, Рівненської, Волинської, Закарпатської, 

Запорізької та Миколаївської областей. 

Публікації: 

книги 

 

2014 Assay: “Як податкові реформи вплинули на економіку в умовах кризи?” 

2013 Assay: Роль держави в розвитку змін до практичної моделі реалізації державної 

політики у Росії 

2012 Assay:  “Роль держави в економічному зростанні: податкові реформи та 

економічна стійкість.” 

2010 англійський переклад моєї книги «Як реалізувати проект громадського 

моніторингу державного бюджету? Практика громадського моніторингу» - 

практичний посібник для ГО, місцевих громад і міської держадміністрації та 

Медіа 
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2008 « Як реалізувати проект громадського моніторингу державного бюджету? 

Практика громадського моніторингу » - практичний посібник для ГО, місцевих 

громад і міської держадміністрації та Медіа  

2006 “Путівник по державних фінансах”  практичний посібник для громадян із 

державних та місцевих бюджетів 

2004 “Громадський контроль за використанням бюджетних коштів”  

2003 “Лобіювання в практиці ГО” Практичний посібник для ГО 

2002 “Ключ до успіху або Що має знати бізнесмен-початківець?” Практичний 

посібник для бізнесменів  

2001 “Як захистити Ваш власний бізнес? – Відносини між підприємцями та 

контролюючими органами” практичний посібник для підприємів 

Статті в журналах, TV виступи/інтерв’ю 

2011 “ЄС-Україна. Податкова конкуренція & кооперація”. Опубліковано в журналі 

“ЄКСПЕРТ”  

2011 TV Бізнес-канал TBI; Прес-конференції UNIAN (Київ, Брюсель) 

2003 автор для TechCentralStation Internet Project (Belgium.Europe, the USA)

 Якщо воно рухається, оподатковуй!; Мрії Шампанського; Іди на захід, Україно; 

КАФКА у Києві; тощо 

2003 “Специфічні аспекти оподаткування як перешкоди для розвитку бізнесу у 2002”. 

Опубліковано англійською та російською на Міжнародній конференції  Світової 

асоціації платників податків 2003  

2002 “Державне управління і поваги до прав людини - оподаткування згідно 

Європейської конвенції з прав людини. Реальність в Україні” Опубліковано 

англійською та російською для Всесвітньої конференції платників податків  2002 

у Києві 

2001 “Яка ціна регулювання? Податкова конкуренція – “Russian” style.”  

2000  “адміністративна реформа в оподаткуванні” Бюлетень міжнародної 

конференції правозахисних організацій, 2000 

1998 адміністративна реформа як частина соціальної та економічної 

стабілізації в Україні  (Наукова книга(2), Академія державного управління 

при Президентові України) 

1998 “Роль громадських організацій в адміністративній реформі” Бюлетень 

Державної податкової Адміністрації України 

1998 “Роль держави в розвитку малого та середнього бізнесу ”. Euro Leeds. UK 

(Велика Британія) 

Дослідження:  
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2010 “Оподаткування прямих іноземних інвестицій в Україні”. Дослідження було 

проведено для приватного інвестиційної групи від ЄС і було зосереджено на 

міжнародному податковому законодавстві між Україною та країнами ЄС. 

2006 “Досвід подолання корупції. Кроки & Уроки для України". Дослідження 

проводилося в конкретних областях: оподаткування; трудове регулювання; 

Ліцензування / Патенти;  Дозволи; Інспекції державних органів; Захист підприємців, 

захист власності; Започаткування бізнесу / Реєстрація / повторна реєстрація. 

2005 “Оподаткування в Україні як кордон для фінансової інтеграції.” Презентовано на 

фінансовій конференції у Відні, Австрія. 

2004 “Спрощена система оподаткування для малого бізнесу і приватних підприємців”. 

Презентація дослідження про результати впровадження в Україні спрощеної 

системи оподаткування для малого бізнесу - ключові фігури, прогалини, розвиток і 

перспективи. 

2003  “Специфічні аспекти оподаткування як перешкоди для розвитку бізнесу 2002”. 

Дослідження про вплив введення єдиного податку з низькою податковою ставкою 

на прибуток фізичних осіб у світі 13%, яка була введена в 2001 році в Росії (з 

люб'язною допомоги від міністра з податків і зборів РФ пана Г. Букаєва і пані 

Валентини Акімової, керівника відділу оподаткування  фізичних осіб, Міністерство з 

податків і зборів в Москві). 

2002  Дослідження систем оподаткування нових незалежних країн. ( у співпраці із 

Президентом Всесвітньої асоціації платників податків Mr. Bjorn Tarras-Wahlberg) 

 

Публічні виступи (та участь у конференціях, зустрічі, дискусії): 

 

2019 - участь у туристичному форумі VinTourism (Вінниця) у якості спікера за темою 

«Від ідеї до прибутку». 

2018 - Level Up, HORASIS Global Meeting, Київський Міжнародний Економічний 

Форум 

EWS Економічні перемовини в Нюрнбергу «Індія - Прихований GEM; Майбутні 

відносини між Європою та Індією; Новий шовковий шлях - прокляття чи 

благословення? » 

EWS Економічні перемовини в Тімішоару з депутатом Європарламенту Юліу 

Вінклера на тему: «Промисловість - підприємництво, шлях до успіху: трикутник 

освіту - бізнес - місцеве самоврядування» 

Участь у Міжнародному Марафоні ІААР (International Association of Accounting 

Professionals) у якості лектора з темою «Фінансовий облік проектної 

діяльності»  

2017 - Level Up, EWS Зустріч із Іваном Міклошем, Радником Прем’єр Міністра 

України; EWS Зустріч із Борисом Ложкіним, Секретарем Національної 

Інвестиційної Ради; EWS Зустріч із Оксаною Маркаровою, Заступницею 

Міністра Фінансів України. 

EWS Економічні перемовини в Люксембурзі (Європейський інвестиційний 

банк; Європейський Суд Аудиторів) 
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Участь у Міжнародному Марафоні ІААР (International Association of Accounting 

Professionals) у якості лектора з темою «Міжнародний контракт - облік і 

звітність» (2 дні) 

2016 - UNDP, участь у проекті «Зміцнення організаційної спроможності бізнес 

об’єднань в Україні» 

Участь у Міжнародному Марафоні ІААР (International Association of Accounting 

Professionals) у якості лектора з темою «Чим замінити офшори?» та «Виробничі 

кооперативи – переваги та особливості діяльності та обліку» 

 Участь у міжнародній виставці «Модна лялька» з власним проектом  ECO-DOLL 

2014 - Зустрічі із членами Уряду Грузії в рамках перемовин щодо інвестиційної 

діяльності та організації Інвестиційного конгресу «Economy Talks: Europe and 

Georgia-Investment Opportunities» 

2013 - Громадське ТВ «Що Україна втрачає через відмову від підписання Угоди 

Україна-ЄС» (3 грудня, 2013).  

2012 - ”Як зменшити бюрократію в ЄС”, Європейський парламент, Брюсель 

- "Чи винесла Європа уроки із економічної кризи? Стратегія Європейського 

Парламенту"  (спікер MEP Werner LANGEN, член комітету із економічних та монетарних 

справ);  

- “Зростання та робочі місця через модернізацію сучасної економічної та 

податкової політики” (Prof. Dr. Dres. h.c. Paul KIRCHHOF, Директор Інституту фінансів і 

оподаткування, колишній суддя Федерального Конституційного суду Німеччини;  MEP 

Markus FERBER, член комітету із економічних та монетарних справ, Член правління Hanns 

Seidel Foundation (HSS); Ivan MIKLOŠ, колишній Міністр фінансів Словаччини);  

- “Чи сприяє податкова система Греції зростанню та збільшеннб реальних 

доходів бюджету?” (Yannis SIATRAS, Greek Entrepreneur and Publisher); 

2011 - “Майбутнє Європи” Ялта, Україна.  

 - “Брюсельські економічні розмови“, Європейська Комісія, GD Taxation and Customs 

Union; 

- “Послуги та підтримка МСБ в Представництві Баварії в ЄС “ EES-Без-Запису-

Діалог із Dr. Edmund STOIBER, колишнім прем’єр міністром Баварії, Главою Європейської 

Комісії’ High Level Group of Independent Stakeholders on Administrative Burdens “Smart 

Regulation” 

- “Європа в точці перегину?” Dr. Wolfgang SCHÜSSEL, колишній канцлер Австрії, Ing. Ján 

FIGEL, Міністр транспорту, будівництва та регіонального розвитоку Словацької Республіки, 

колишній комісар ЄС (SK) 

2010 - “European Resource Bank Meeting”. London, UK. Зустріч із Маргарет Теччер. 

2009 - “Tax Forum”, EC, Brussels; “European Resource Bank Meeting” за участю 

Президента Чехії Вацлава Клауса. Марсель. Франція.  
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